

**Таблиця врахування коментарів та зауважень підприємств та громадських організацій, які надійшли до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 07 травня 2022 р. № 556»**

Пропозиція	Оприлюднено в редакції	Враховано/враховано частково/віدхилено
Зміст пропозицій та зауважень Європейської Бізнес Асоціації		
<p>Відповідно до п. 6 чинної редакції Порядку, процес подання Декларації, заявником завершується накладенням ним власного електронного підпису. У зв'язку із цим, представники бізнесу, доходять висновку, що для всіх Декларацій щодо об'єктів, розташованих в різних адміністративно-територіальних одиницях, можливим підписантом може бути особа, яка визначена установчими документами компанії як така, що має право діяти від її імені, і відомості про яку (як підписанта) включені до ЄДР. Це, за інформацією компанії-членів Асоціації, створює певні труднощі для великих підприємств, які мають розгалужену виробничу структуру і при цьому обмежене коло осіб, уповноважених діяти від імені такого підприємства. При цьому у багатьох випадках компанії можуть мати лише одну таку уповноважену особу (керівника суб'єкта господарювання), відомості про яку внесені в ЄДР, тимчасова відсутність якої на робочому місці з причин тимчасової непрацездатності, відрадження або відпустки, може мати наслідком порушення підприємством строків подання Декларації.</p>	<p>Подання декларації про відходи заявником завершується накладенням ним власного електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відповідно до вимог Закону України «Про електронні довірічі послуги».</p>	<p><b>Відхилено.</b> Надані зауваження враховані проектом постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку створення та адміністрування інформаційної системи управління відходами» положеннями якого передбачається створення облікового запису суб'єктів господарювання, які повинні подавати декларацію про відходи. В цьому обліковому записі у суб'єкта господарювання буде можливість делегування повноважень щодо подання декларації про відходи.</p>